

Constituirea Sindicatului Muncitorilor din Învățământ și Cultură

În dimineața zilei de 10 iunie a.c. au avut loc în București ședințele plenare ale Comitetelor Centrale ale sindicatelor muncitorilor din învățământ, cultură și muncitorilor din poligrafie, presă, edituri și difuzarea cărții.

Gazeta învățământului

Organ al Ministerului Învățământului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățământ și Cultură ANUL IX, Nr. 427 Vineri 14 iunie 1957 4 PAGINI 25 BANI

Primul examen

Sala clasei a IV-a de la școala de 7 ani din Ghergani este immoderabil de nicoțată. Ramuri de brazi înrămează pe pereți împletituri, cusături și alte lucrări practice executate de copii în timpul anului.

transformări, să extragă valoarea unei frații dintr-un număr, știu ce se întâmplă cu diferența când se mărește sau se micșorează scăzătorul sau descăzătorul, ce se întâmplă cu citul când se mărește sau se micșorează deimpărțitorul sau împărțitorul.

unle, după cum se vede din datele problemei, sînt destul de mari, nici eleva, nici tovarășa învățătoare nu se gîndea să cînd se ajunge la nădărușul rezultat de 0,72000 m.p. (suprafața terenului).

PENTRU MAI BUNA EDUCARE A ELEVILOR

de Ing. ROMULUS SUSAN șeful secției științei și cultură a comitetului orașenesec P.M.R. București

DE VORBĂ CU PĂRINȚII la sfîrșit de an

La fiecare sfîrșit de an școlar au loc tradiționalele ședințe cu părinții. Acum este momentul ca profesorii diriginți să stea pe-dealele de vorbă cu ei, să le arate ce au făcut, pentru a continua și în timpul vacanței educarea copiilor lor.

Patru elevi sînt chemați la catedră să tragă bilete. Tovarășa învățătoare Maria Pascaru a îmbrășiat biletele pe catedră. Fiecare îl ia pe cel mai apropiat. Li se dă hîrtie, li se explică amănunțit cum să-și pregătească răspunsul.

Deși s-a străduit să dezoalte judecata elevilor prin rezolvarea unui număr din mare de probleme, în unele privințe a împiedicat acest proces. În rezolvarea multor probleme, la așezarea operațiilor, așezarea care exprimă firul judecării copilului, deînmulțitul și înmulțitorul sînt stabiliți în întîmplare, ca și cum nu se vede că pentru elevi este clar că deînmulțitul este numărul care se repetă și că înmulțitorul e numărul care arată de cîte ori se repetă deînmulțitul.

Printr-o obiectivitate principală ale predării matematice în școala elementară de 4 ani, un loc important îl ocupă orientarea practică a elevilor. Se pare că acest obiectiv este neglijat în mare măsură.

Vacanța - timp valoros

Pe toată durata vacanței școlare de vară, învățătorii și profesorii sînt în concediu de odihnă. Mai mult de două luni de zile, pedagogii au posibilitatea să dispună de întregul timp lor, să-și organizeze în așa fel zilele concediului încît să satisfacă toate cerințele: odihnă, distracție, sport, lectură.

CÎND INIMA TA FI-VA TORTĂ VIE!

- De-ai face pe elevii tăi să prindă Tot ce știința n-ai că știi: De-ai deschide drum spre neșut Visoai zări spre vilor-n-a mers, De-ai rămîne-n-a mînt de neșter, Să ști că încă totul n-ai făcut!

În întîmpinarea „Zilei învățătorului”

Pedagogii din orașul și raionul Ploesti vor întîmpina „Ziua învățătorului” cu frumoase realizări. Comitetul sindical raional al muncitorilor din învățământ îl mobilizează în munca pentru asigurarea succesului examenelor, așa ca viitorii absolvenți ai claselor a IV-a, a VII-a și a X-a să încheie anul școlar stăpîni pe cunoștințele însușite.

Tinerii naturaliști



Elevii lucrînd pe parcela de plante industriale a lotului școlii elementare din comuna Hotarele, regiunea București.





